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Ata da 32ª (Trigésima segunda) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 4ª (quarta) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 30 (trinta) de outubro de 

2024 (dois mil e vinte e quatro), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: COLEMAR FERREIRA 

SOARES, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, RODRIGO DE SOUZA LEITE, 

RONALDO LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES, RONALDO ROCHA 

PEREIRA, VANUSA SOARES DOS SANTOS e WELLES ROSA DE JESUS. 

Iniciando a Sessão o presidente, cumprimentou a todos vereadores, servidores 

e público presente e solicitou a secretária para fazer a leitura Bíblica, e em 

seguida para proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se 

a presença da maioria, conforme lista de presença. Continuando, o presidente 

colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi achada conforme e 

aprovada por unanimidade. Em seguida, a secretária fez a leitura da matéria, 

da pauta da ordem do dia, que foram: INDICAÇÃO DE № 046/2024, de autoria 

do Vereador JORGE, indicando ao Executivo que  viabilize junto ao órgão 

competente a construção de 2 (dois) quebra-molas na rua Goiás, sendo um em 

frente a distribuidora Estação Bebidas, entre as ruas Tiradentes e Sete de 

Setembro e o outro em frente o Espaço Ideal, entre as ruas São João e 

Tiradentes, bem como, colocação de sinalização com placa Pare e faixa de 

Pedestre em frente o Espaço Ideal e em frente a lotérica, na Avenida Lago 

Azul,  na sede do Município de Água Azul do Norte - PA; INDICAÇÃO DE № 

047/2024, de autoria do Vereador COLEMAR, indicando ao Executivo que 

providencie junto ao INCRA marcos geodésicos georreferenciados entre os 

Município de Xinguara e Água Azul do Norte e Sapucaia e Água Azul do Norte-

PA e colocar placas de sinalização e INDICAÇÃO DE № 048/2024, de autoria 

da Vereadora JOSIANA, indicando ao Executivo que  viabilize junto ao órgão 

competente a criação no âmbito municipal  do Centro de Apoio à pessoas com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA) e de pessoas com Transtorno do Déficit 

de Atenção com Hiperatividade (TDAH). Continuando, como não houve 

inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE,  passou a sessão para o GRANDE 
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EXPEDIENTE, e cedeu a palavra aos inscritos, começando pelo Vereador 

Rodrigo, que cumprimentou a todos e direcionou sua fala para os transtornos 

que a falta de energia estão causando aos munícipes e aos descasos da 

empresa Equatorial com a população. Falou também sobre o Posto de saúde 

do Distrito de Nova Canadá, que foi remanejado para outro local, para aguardar 

a reforma e essa obra está demorando a se concluir, causando transtornos aos 

pacientes e servidores, pois o local que está funcionando, não supre todas 

necessidades, solicitando ao Secretário de Saúde que agilize os trabalhos de 

reforma. Na sequência, foi passada a oportunidade para a vereadora Josiana, 

que após cumprimentos, defendeu sua indicação, solicitando apoio aos demais 

vereadores para sua aprovação. E logo em seguida foi o vereador Colemar que 

defendeu sua indicação, explicando a necessidade de demarcar o limite entre 

os municípios para facilitar os trabalhos de benfeitoria. O Vereador Welles 

também teve sua oportunidade, o qual parabenizou os proponentes das 

matérias por suas propostas e falou dos perigos que estão sendo causados 

pelo poste que está caindo na rua São João e a demora de atendimento da 

Equatorial. O Presidente também defendeu sua indicação, que solicita a 

colocação de quebra molas e sinalização nas ruas citadas, pois nos finais de 

semanas ocorrem acidentes principalmente nesses locais, pelo grande fluxo de 

veículos concentrados e estacionados. Falou também que fez um ofício 

direcionado a Empresa Equatorial, cobrando providencias com relação ao 

poste da rua São João e solicitou os demais vereadores para também assinar. 

Continuando o presidente passou a sessão para a ORDEM DO DIA, e colocou 

em discussão e votação as indicações que foram achadas conforme e 

aprovadas por unanimidade. Concluindo a sessão, o presidente agradeceu a 

presença de todos e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a 

presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE 

NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 30 de outubro de 

2024.  
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